

Z A P I S N I K

sastavljen dana 19.02.2025. godine na sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pčelica Bisag.

Sjednicu je sazvao predsjednik Upravnog vijeća Stjepan Šafran putem elektroničke pošte Pozivom KLASA: 601-01/25-01/09, URBROJ: 2186-181-25-1 od 18.02.2025. godine.

Sjednici su prisutni članovi Upravnog vijeća:

1. Stjepan Šafran, predsjednik,
2. Marko Futač, voditelj zapisnika,
3. Andreja Podoljnjak.

Ostali prisutni:

1. Martina Hrupec, ravnateljica.

Na sjednici nisu prisutne potpredsjednica Marija Šafran Tir i vijećnica Tamara Malunac, koje su opravdale svoj izostanak.

Predsjednik Upravnog vijeća Stjepan Šafran otvara sjednicu, konstatira da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i predlaže sljedeći dnevni red:

D N E V N I R E D

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Upravnog vijeća,
2. Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za kuharicu na određeno vrijeme,
3. Prijedlog Plana upisa u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2025./2026.,
4. Ostala pitanja i prijedlozi.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Toč. 1)

Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Upravnog vijeća

Nema primjedbi na zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća održane elektroničkim putem 30.01.2025. godine. Predsjednik daje zapisnik sa sjednice održane 30.01.2025. godine na glasanje.

ZAKLJUČAK: Zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća održane 30.01.2025. godine je prihvaćen jednoglasno.

Toč. 2)

Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za kuharicu na određeno vrijeme

Predsjednik podsjeća da je na prošloj sjednici donesena Odluka o raspisivanju natječaja i poziva ravnateljicu da izvijesti Upravno vijeće o rezultatima natječaja.

Ravnateljica obavještava Upravno vijeće da su na raspisani natječaj pristigle dvije prijave. Prijava Željke Ž. je nepotpuna, dok prijava Anite Ž. ima svu traženu dokumentaciju. Anita Ž. od 2011. godine radi kao kuharica u Ministarstvu unutarnjih poslova. Ravnateljica predlaže da se s Anitom Ž. sklopi ugovor o radu na određeno vrijeme.

Predsjednik predlaže da se ugovor o radu za sada sklopi na 3 mjeseca kao probni rok, a kasnije se može produžiti, moguće i na neodređeno jer će uskoro biti potrebno zaposliti kuharicu za područni vrtić u Breznici.

Predsjednik otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u vezi ove točke dnevnog reda.

Predsjednik daje prijedlog Odluke o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za kuharicu na određeno vrijeme s Anitom Ž. na glasanje.

ZAKLJUČAK: Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za kuharicu na određeno vrijeme s Anitom Ž. prihvaćena je jednoglasno.

Toč. 2)

Prijedlog Plana upisa u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2025./2026.

Predsjednik poziva ravnateljicu da obrazloži ovu točku dnevnog reda. Ravnateljica obrazlaže da je ovim prijedlogom Plana upisa obuhvaćen i novi područni vrtić u izgradnji. Ovim prijedlogom planira se upis 4 djece jasličke dobi i 5 vrtićke dobi u vrtiću u Bisagu, odnosno 24 djece jasličke dobi i 40 djece vrtićke dobi u novom područnom vrtiću u Breznici. Sam Plan se može mijenjati, a navedeni brojevi djece za upis su okvirni i usklađeni s DPS-om. Prijedlogom Plana razrađeni su i ostali detalji o proceduri upisa, kao što su osnivanje povjerenstva i raspisivanje natječaja.

Predsjednik dodaje da se na ovoj sjednici samo utvrđuje prijedlog Plana upisa, koji ravnateljica onda šalje na Općinsko vijeće koje mora dati svoju prethodnu suglasnost na prijedlog prije donošenja samog Plana upisa na sljedećoj sjednici Upravnog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u vezi ove točke dnevnog reda.

Predsjednik daje prijedlog Plana upisa u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2025./2026. na glasanje.

ZAKLJUČAK: Prijedlog Plana upisa u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2025./2026. utvrđen je jednoglasno.

Toč. 4)

Ostala pitanja i prijedlozi

Nema drugih pitanja ili prijedloga, te predsjednik zatvara sjednicu Upravnog vijeća.

Dovršeno u 19:00 sati.

Voditelj zapisnika
Marko Futač

Predsjednik
Upravnog vijeća
Stjepan Šafran